

V Boskovicích dne 11. dubna 2015

Věc: Zadávací řízení „Rekonstrukce výtahů“ – dodatečné informace

Zadavatel obdržel dotazy v rámci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce zadané pod názvem „**Rekonstrukce výtahů**“, zadavatel na tyto dotazy odpovídá:

Dotaz:

Ve výzvě je uveden termín otevírání obálek 17.4.2015 v 9,00. Můžeme se jako účastník výběrového řízení zúčastnit otevírání obálek?

Odpověď:

Protože se jedná o veřejnou zakázku malého rozsahu, není povinností zadavatele, aby při otevírání obálek umožnil přítomnost zástupců uchazečů, kteří nabídky podali. Na základě výše uvedeného proběhne otevírání obálek bez účasti zástupců uchazečů, kteří podali nabídky.

Dotaz:

Výtah pro hlavní budovu

V popisu zadání jsou uváděny dveře automatické centrální 4K o rozměru 1100x2000 mm. Použití těchto dveří má logiku, pokud se v šachtě ponechají původní ocelové kotevní nosníky (z čelní zdi do zadní zdi šachty). Výhodou je, že se ušetří za část kotevních prvků v šachtě. Nevýhodou je, že cena dveří 4K je vyšší než cena dveří 2T (dvoupanelové teleskopické). Při osazení dveří 2T se zároveň výrazně sníží potencionální množství poruch (menší počet vedení, menší počet koleček apod.). Je možno použít dvoupanelové teleskopické dveře a do šachty dodat kompletní nové kotevní prvky.

Odpověď:

V případě, že zůstane zachován požadovaný rozměr dveří a výtahové kabiny, je navržené řešení možné.

Dotaz:

Výtah pro hlavní budovu

V současnosti jsou u stávajícího výtahu dveře bez požární odolnosti. Pro nové dveře není nikde stanovisko dáno. Pouze v PZ na str. 2 je v čl. 2.4 text : „...nepožaduje se však požární odolnost vyšší než 45 minut.“ Mají mít šachetní dveře nového výtahu nějaké EW a případně kolik.

Odpověď:

Dle původní PD Objekty SOU Boskovice nejsou členěny do požárních úseků a proto dle ČSN 73 0802 čl. 8.10.1 nemusí výtah tvořit samostatný požární úsek a není nutné do výtahové šachty instalovat dveře s požární odolností.

Dotaz:

Výtah pro stravovací část - průchozí

V popisu zadání jsou uváděny dveře automatické teleskopické 3K o rozměru 1100x2000 mm. Jelikož je šachta široká pouze 1680 mm, nelze tento typ dveří použít! Jelikož se nemají kam otevřít. Navíc zbytečně ubírají světlou hloubku kabiny (mají větší tloušťku). Pro danou šířku kabiny 1100 mm se standardně používají dveře 2T se světlou šířkou 900 mm (a to i pro výtahy pro imobilní osoby). Ve stavebním půdorysu je dokonce s těmito dveřmi počítáno. Je možno použít dvoupanelové teleskopické dveře o světlé šířce 900 mm.

Odpověď:

V zadávací dokumentaci je požadavek na světlou šířku dveří 1100 mm, který musí být dodržen. Navržené technické řešení je technicky realizovatelné.

Dotaz:

Výtah pro stravovací část - průchozí

Mají mít šachetní dveře nového výtahu nějaké EW a případně kolik.

Odpověď:

Dle původní PD Objekty SOU Boskovice nejsou členěny do požárních úseků a proto dle ČSN 73 0802 čl. 8.10.1 nemusí výtah tvořit samostatný požární úsek a není nutné do výtahové šachty instalovat dveře s požární odolností.

Dotaz:

Výtah pro stravovací část - neprůchozí

V popisu zadání jsou uváděny dveře automatické teleskopické 3K o rozměru 1100x2000 mm. U tohoto výtahu je šachta široká 1800 mm, takže by se tento typ dveří dal použít (při menší úpravě šířky šachty). Nebude však možno dodržet požadovanou světlou hloubku kabiny 1500 mm, jelikož dveře jsou tlusté. I zde však platí text z předchozího výtahu, že pro danou šířku kabiny 1100 mm se standardně používají dveře 2T se světlou šířkou 900 mm (a to i pro výtahy pro imobilní osoby). Ve stavebním půdorysu je dokonce s těmito dveřmi počítáno. Je možno použít dvoupanelové teleskopické dveře o světlé šířce 900 mm.

Odpověď:

V zadávací dokumentaci je požadavek na světlou šířku dveří 1100 mm, který musí být dodržen. Navržené technické řešení je technicky realizovatelné.

Dotaz:

Výtah pro stravovací část - neprůchozí

Mají mít šachetní dveře nového výtahu nějaké EW a případně kolik.

Odpověď:

Dle původní PD Objekty SOU Boskovice nejsou členěny do požárních úseků a proto dle ČSN 73 0802 čl. 8.10.1 nemusí výtah tvořit samostatný požární úsek a není nutné do výtahové šachty instalovat dveře s požární odolností.

.....

Mgr. Martin Budiš

za osobu pověřenou výkonem zadavatelských činností